2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q1 Are you familiar with WILMAPCQO?

Answered: 171 Skipped: 2

Yes

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 63.74% 109
No 35.67% 61
Other (please specify) 0.58% 1
TOTAL 71
# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 sort of 6/4/2019 5:35 PM
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q2 How would you rate your current level of involvement with

WILMAPCQO?

Answered: 173  Skipped: 0

| am never
involved

Only when it
is of intere...

Other (please
specify)

I am highly
involved

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES

| am never involved 54.34%
Only when it is of interest to me 31.79%
Other (please specify) 7.51%

I am highly involved 6.36%
TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY)

1 involved occasionally

2 ?

3 not involved. | attended one meeting. | am interested in becoming more involved.

4 | was not aware of them

5 Didn’t know about it

6 | hadn't heard of them to be involved.

7 just getting started

8 | am a community leader of Marshallton DE 19808

9 occassionally

10 know people that sit on Wilmapco

11 Did not know of its existence, so not involved in

12 When | belonged to the Marshallton Civic Association

2/43

RESPONSES

90% 100%

94
55
13
11

173

DATE

6/22/2019 7:10 PM
6/19/2019 9:19 PM
6/19/2019 5:18 PM
6/8/2019 9:56 AM
6/7/2019 2:56 PM
6/4/2019 9:51 PM
6/2/2019 3:47 PM
5/28/2019 11:07 PM
5/27/2019 1:12 PM
5/23/2019 5:40 PM
5/22/2019 8:53 PM
5/22/2019 7:57 PM
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q3 Which, if any, of the following MPO-related bodies are you a member?

Answered: 69  Skipped: 104

Public
Advisory...

Technical
Advisory...

Other WILMAPCO
Advisory or...

WILMAPCO
Council

Nonmotorized
Transportati...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of these 82.61% 57
Public Advisory Committee (PAC) 11.59% 8
Technical Advisory Committee (TAC) 4.35% 3
Other WILMAPCO Advisory or Study Committee (please specify) 4.35% 3
WILMAPCO Council 1.45% 1
Nonmotorized Transportation Working Group (NMTWG) 1.45% 1
Total Respondents: 69

# OTHER WILMAPCO ADVISORY OR STUDY COMMITTEE (PLEASE SPECIFY) DATE

1 NCAMP Advisory Member 5/30/2019 2:02 PM

2 Rt. 202 project 5/30/2019 10:08 AM

3 Congestion Management System 5/17/2019 10:26 AM
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q4 What is your biggest barrier to involvement in transportation planning?

(Please select all that apply)

Answered: 134  Skipped: 39

Not knowing
how to get...

Lack of free
time to...

Lack of
understandin...

Thinking that
input doesn'...

Feeling that
decisions ar...

Meeting
locations or...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES

Not knowing how to get involved

Lack of free time to participate

Lack of understanding of the issues or not have enough information
Thinking that input doesn't matter

Feeling that decisions are made behind closed doors

Meeting locations or times that are not convenient

Total Respondents: 134

# OTHER (PLEASE SPECIFY)

1 Work schedule

2 others are more knowledgable about related topics snd i generally trust them to do a good job

3 others are more knowledgable about the topic and i generally trust their judgement, and therefore
don't care to participate

4 Never saw a meeting in North Wilmington to attend

5 I'm now retired & need to figure out which group(s) best match my interests and urban planning
expertise.

6 No specific plans for improving excessive traffic on Rt. 202

7 | participate in WILMAPCO study meetings, etc.

5/43

RESPONSES
41.04%

34.33%
27.61%
22.39%
21.64%

15.67%

DATE

6/18/2019 9:58 AM
6/5/2019 7:37 PM
6/5/2019 7:36 PM

6/4/2019 5:36 PM
5/30/2019 12:01 PM

5/30/2019 10:08 AM
5/30/2019 9:27 AM

55

46

37

30

29

21
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Having information posted to web prior to workshops would help me decide if | want to attend the
workshop and provide comments. Announcements usually vague due to their limitations and then

attending workshop to find out | am not interested is frustrating and discourages future attendance.

Lack of Time Too many other obligations
My husband is more actively involved.
don't drive

On many transportation planning issues, | feel that | don't have anything new to add, especially
when they don't directly impact me.

Without significant recognition of WILMAPCO Staff, comments and positions brought forward by
the Advisory boards has little influence on the WILMAPCO Council.

6/43

5/30/2019 9:16 AM

5/28/2019 11:12 PM
5/22/2019 4:13 PM
5/22/2019 1:55 PM
5/22/2019 12:45 PM

5/17/2019 10:26 AM



2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q5 What are your preferred methods of receiving information about
opportunities to participate in transportation planning?

Answered: 140  Skipped: 33

Email

Social Media

WILMAPCO
newsletter

WILMAPCO
website

Local newspaper
Text message
Postal mail

Word of mouth

Radio
advertisement

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Email 55.00%

Social Media 39.29%

WILMAPCO newsletter 35.00%

WILMAPCO website 16.43%

Local newspaper 14.29%

Text message 11.43%

Postal mail 11.43%

Word of mouth 5.00%

Radio advertisement 5.00%

Total Respondents: 140

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
1 | have been unsuccessful trying to switch my email address on file with WILMAPC, so notice of 6/19/2019 5:21 PM

mtgs is not timely.

7143

77

55

49

23

20

16

16
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nextdoor.com 6/19/2019 9:15 AM
Seeing it on the street! 6/5/2019 7:10 PM
Cable Access Channel 28 5/30/2019 2:02 PM
NEWS FEED - NEXT DOOR 5/25/2019 5:34 PM
Email 5/17/2019 10:26 AM
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q6 If you use social media, what is your preferred site?

Nextdoor

1 do not use
social media

Twitter I
Instagram I

Snap Chat

0% 10%

ANSWER CHOICES

Facebook

Nextdoor

| do not use social media

Twitter
Instagram

Snap Chat
TOTAL

OTHER (PLEASE SPECIFY)

not likely to use social media
LinkedIn

| have to use Facebook

20%

Answered: 141

30%

40% 50%

9/43

Skipped: 32

60%

70% 80%

RESPONSES
59.57%

23.40%
11.35%
2.84%
2.13%

0.71%

90% 100%

DATE
6/19/2019 5:21 PM

5/30/2019 9:16 AM
5/28/2019 11:12 PM

84

33

16

141



2019 WILMAPCO Public Participation Survey
Q7 Have you participated in a WILMAPCO workshop, open house or

other event in past three years?

Answered: 141  Skipped: 32

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
70.92% 100
29.08% 41
TOTAL 141
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q8 What WILMAPCO event(s) did you participate in?

Answered: 35  Skipped: 138

RESPONSES

Newark Library Open Forum
Open house

Open house, Spring 2019

Newark Council presentations.

Route 9 Corridor MP Monitoring Group, 12th Street MP, 7th Street Peninsula MP, Mobility in

Motion/EJ/TJ

Marsh road and 95 interchange

East 7th St peninsula public workshop
On at DEEC and one at Ashland Nature Center
Southern New Castle County Workshop
CTP

Concord pike master plan workshop

| don't remember what it was about
public meeting about DART plan

Biking in NCC workshop

NCAMP

Concord Pike Planning open house

Town Hall meeting held on the Wilmington Riverfront a few years ago.

Various

7th Street Peninsula

Route 9. Union Street. Barley Mill.

Rt. 202 meetings

Rt 9 Study, 202 Study, CTP meetings

Public workshops

Multilple Wilmington project open houses

Town Hall, non motorized transportation

Red Clay area Improvements and others

don't remember. it was very technical, and not that useful to me
The one at Newark Library

Our Town

Marshallton

Something about the train station redesign in Newark
Virtual workshop on the Regional Transportation Plan
Rt. 9 Public Workshops

to many to mention

11 /43

DATE
6/25/2019 2:23 AM

6/20/2019 8:32 PM
6/19/2019 5:23 PM
6/18/2019 11:07 AM
6/13/2019 5:10 PM

6/13/2019 11:41 AM
6/9/2019 12:20 PM
6/7/2019 6:13 PM
6/7/2019 9:04 AM
6/6/2019 3:19 PM
6/6/2019 11:24 AM
6/4/2019 6:08 PM
6/3/2019 9:16 AM
5/31/2019 9:06 AM
5/30/2019 2:02 PM
5/30/2019 12:11 PM
5/30/2019 12:02 PM
5/30/2019 11:34 AM
5/30/2019 10:49 AM
5/30/2019 10:36 AM
5/30/2019 10:08 AM
5/30/2019 9:28 AM
5/30/2019 9:17 AM
5/30/2019 9:11 AM
5/30/2019 9:08 AM
5/28/2019 11:19 PM
5/27/2019 1:21 PM
5/24/2019 10:13 AM
5/23/2019 11:57 AM
5/22/2019 7:59 PM
5/22/2019 2:52 PM
5/22/2019 12:45 PM
5/20/2019 10:18 AM
5/17/2019 10:31 AM
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Q9 What did you like or dislike about the event?

Answered: 33  Skipped: 140

RESPONSES
| liked the opportunity to talk face to face with transportation planners.
It was informative but | thought somewhat unrealistic.

It was great! It was good to have snacks, as it was during dinner time. The speakers were
interesting. The tables and displays were informative, and staffed by knowledgeable people.
Handouts were useful.

Not clear if any potential solutions to traffic issues have been presented. Seems to be a never
ending conversation about having committees to discuss the problems.

All events are transparent, are forthcoming about objectives and details about the plans, and to the
point to not languish the meeting duration.

Organizers where kind and helpful, info was pretty clear, felt good to have a voice
liked being able to see the different plans and have an opportunity to comment
Great visuals and staff who were able to answer questions

Dislike: Lack of diversity among presenters.

Loved being able to give input on an area | commute in regularly

Learned a little about you

No conversation...just presentation of idea

open house / informal style

| found it to be thorough and helpful. | didn't understand the long term lifecycle of everything that
would happen next

Learned a lot, but | didn't get a sense of what is a tentative plan. It's hard to work on a blank page
without some hints as to the possibilities.

| don't recall having any dislikes.

They were fine.

Very Informative, but proposals did not include owner input
No clear plans

Always ood presentations

Crowded conditions. Lack of info available beforehand to review and be better prepared to ask
questions/provide input.

Display boards and subject matter experts speaking to individuals or small groups
The town hall had great information!

If the served free pizza(double cut) and soda would entice more people to show up then you have
to educate them. You have to treat them like cattle. You are the rancher act like it.

it seemed more of an internal planning session. It was full of administrative jargon
Neutral

Great event, great speakers

The quality of the people working for WILMAPCO

| thought the renderings were good and there were plenty of people to answer questions. Don't
have any real negatives about it.

13 /43

DATE
6/25/2019 2:23 AM

6/20/2019 8:32 PM
6/19/2019 5:23 PM

6/18/2019 11:07 AM

6/13/2019 5:10 PM

6/13/2019 11:41 AM
6/9/2019 12:20 PM
6/7/2019 6:13 PM
6/7/2019 9:04 AM
6/6/2019 11:24 AM
6/4/2019 6:08 PM
6/3/2019 9:16 AM
5/31/2019 9:06 AM
5/30/2019 2:02 PM

5/30/2019 12:11 PM

5/30/2019 12:02 PM
5/30/2019 11:34 AM
5/30/2019 10:49 AM
5/30/2019 10:08 AM
5/30/2019 9:28 AM
5/30/2019 9:17 AM

5/30/2019 9:11 AM
5/30/2019 9:08 AM
5/28/2019 11:19 PM

5/27/2019 1:21 PM
5/24/2019 10:13 AM
5/23/2019 11:57 AM
5/22/2019 7:59 PM
5/22/2019 2:52 PM
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| liked that it was a concise summary of the proposal. So it was effective at distributing information.
However, for collecting public input, | think it might be more effective to provide the public with
specific alternative options.

Liked both the presentation and ability to circulate to get one-on-one information. Disliked audience
members who tried to dominate conversation.

It varies from event to event. The most impressive recently was the Southern NCC Workshop in
Odessa Fire Hall last Winter.

No special comment

14 /43

5/22/2019 12:45 PM

5/20/2019 10:18 AM

5/17/2019 10:31 AM

5/16/2019 2:56 PM



2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q10 Have you participated in a virtual online workshop in the past?

Answered: 132  Skipped: 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
No 84.85%

Yes 15.15%
TOTAL

15/43

112

20

132
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Q11 What did you like or dislike about it?

Answered: 18  Skipped: 155

RESPONSES

Don’t recall.

The online webinars are a great way to participate at my work desk without driving out to a venue
to engage. The negative about this is the impersonal feel that this format lends to, and having
more options to contribute through the presentation may promote more dialog.

The ability to participate from home.

Workshop related to my profession and was extremely helpful.
no comment

no specifics

No face to face communication

Info seemed limited.

| prefer reading

The convenience

No answer

very convenient

liked the convenience

| like being physically present with team members. It can sometimes make the flow of ideas easier.

But on line meetings can often include more people because of ease

Dislike. Sometimes is too long. Don't have real personal contact with other people Like. Ease of
participation

| liked that it was a concise summary of the proposal. So it was effective at distributing information.

However, for collecting public input, | think it might be more effective to provide the public with
specific alternative options.

People talk over each other. Need a solid agenda and materials.

What | disliked was the lack of disclosure of who was participating and who employs those
participants.

16 /43

DATE
6/30/2019 6:39 PM

6/13/2019 5:13 PM

6/5/2019 2:08 AM
6/4/2019 9:55 PM
5/30/2019 10:37 AM
5/30/2019 10:09 AM
5/30/2019 9:29 AM
5/30/2019 9:18 AM
5/29/2019 11:13 PM
5/28/2019 4:22 PM
5/24/2019 9:09 PM
5/23/2019 11:58 AM
5/23/2019 10:47 AM
5/22/2019 8:56 PM

5/22/2019 4:14 PM

5/22/2019 12:48 PM

5/22/2019 11:02 AM
5/17/2019 10:47 AM



2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q12 How do you think WILMAPCO is doing at informing people of
opportunities to participate in transportation planning?

Not very good

I don't know

Somewhat good

ANSWER CHOICES RESPONSES

Not very good 34.35%

| don't know 32.06%

Somewhat good 24.43%

Very good 9.16%

TOTAL

# PLEASE SPECIFY WHAT WILMAPCO IS DOING WELL OR COULD BE DOING BETTER.

1 No one has ever pointed me to Wilmapco when | have asked about safer pedestrian crossings or
bike paths. It is always Deldot.

2 | am new to Wilmington but interested in the issues. | do NOT drive so public transportation and
walkability is very important to me

3 have seen information at community days but not too much after that - so once a year

4 I've been a cyclist in the area for 16 years, and recently heard of WILMAPCO. Consider posting
information at bike shops, speaking at bike club events, being at biking events, and putting
information where the bikers are. | learned so much at the Spring Open House, and was
impressed by all that is actually happening. Maybe a billboard on 1-95? | also play a part in lacking
information, as | do not read the News Journal nor DE Online, and am not on social media. That is
why | made the suggestions r/t communication that | did.

5 Mailers, emails, tabling at large events

6 | heard about this survey by someone unaffiliated.

7 | just don't know when things happen.

8 How wide spread is message and how many people can actually make a meeting

Answered: 131

10% 20% 30% 40%

Skipped: 42

50%

17 /43

60% 70% 80%

90% 100%

DATE
7/9/2019 4:07 PM

6/24/2019 10:48 PM

6/22/2019 7:12 PM
6/19/2019 5:27 PM

6/18/2019 8:47 PM
6/18/2019 8:29 PM
6/18/2019 11:07 AM
6/13/2019 11:43 AM

45

42

32

12

131
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey
| often see people on Nextdoor complain that they didn't know about workshop until afterwards.
More notices on Nexrdoor about workshops and other meetings would be helpful
Tener talleres en Espanol para la comunida. Tener interpretes en Espanol.
It would be nice to see info posted in commuter areas-trails, bus and train stops, etc
Workshop advertising is inadequate. | have never heard that these existed.

Not sure if people outside of the planning/engineering and local policy world really know of
WILMAPCO, and how they can use WILMAPCO resources and knowledge can help in them
locally... in their neighborhoods.

Have messaging on Cable Access Channel 28 and present at local civic association meetings
community meetings like Urban League, NAACP, Coalition to Dismantle the New Jim Crow, etc.

| just sort of accidentally learn about events, if | happen to go exploring online. Maybe radio
announcements would help. | have the sense it is usually the same people, developers and
community activists who know about these things. The average citizen doesn't know what is going
on.

It's extremely important to include not internet savy members of the public residing in Wilmington
and/or other project areas that may be impacted directly by transportation planning decisions or
indirectly by the unintended consequences of urban transportation planning decisions.

Not sure. Meet folks on the ground. Hand out fliers on the roads to cyclists and pedestrians?

| get information through direct email and the newsletter. I'm not sure how you are reaching
individuals who's information you have not already captured.

Getting word out more frequently on more platforms. | found out about this survey through a
sponsored FB post

| get your flyers and leave them at my laundromats but like to have more. Maybe you should talk to
the people that distribute the real estate flyers and have your flyers distributed by them.

reach out more. organize with and among the myriad of bike advocacy groups: bike delaware,
newark bike project, newark bike alliance (or whatever it's called)

Newsletters sent to homes periodically explaining the process, but start the newsletter with
interesting transportation facts... you can help make your commute shorter, would you like to bike
between Wilmington and New Castle, top ten bridges needing repair, etc.

WILMAPCO makes a great effort to reach out
This survey is an excellent first step

| have to say | don't know because I'm not sure where to go see or find out where the opportunities
are. Some of it's just sheer lack of time on my part.

Most people | talk to aren't aware of WILMAPCO's activities and events. That said, many of them
probably wouldn't take advantage of opportunities to participate anyway due to a lack of interest.

More attendance and presentations at community meetings.

WILMAPCO staff has to come up with ways to inspire public participation of the average
community/civic leadership. Regional umbrella & County-wide groups try to help, but have limited
influence. Conversely, people tried to development interest tend to have no problem influencing
participation.

18 /43

6/9/2019 12:37 PM

6/6/2019 3:21 PM

6/6/2019 1:15 PM

6/1/2019 5:42 PM

5/31/2019 9:11 AM

5/30/2019 2:04 PM

5/30/2019 12:17 PM

5/30/2019 12:07 PM

5/30/2019 11:34 AM

5/30/2019 9:12 AM

5/29/2019 12:33 PM

5/28/2019 11:25 PM

5/27/2019 1:28 PM

5/24/2019 10:17 AM

5/23/2019 11:58 AM

5/22/2019 8:56 PM
5/22/2019 2:54 PM

5/22/2019 12:48 PM

5/20/2019 10:19 AM
5/17/2019 10:47 AM
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

improve its public outreach?

Answered: 56  Skipped: 117

RESPONSES

Connect with Civic Associations, proactive surveys of residents, US mail.
Y’all are doin’ an OK job.

None that | can think of.

Thank you for using Facebook we don’t take the paper and Delaware does not have a news
station. | come from Los Angeles

not at this time

Radio ads would be informative.

See #11.

Hold virtual meetings - post agenda in advance & allow ?s in advance

Use your network and the neighborhood focused communication tools/apps such as Next Door to
share info

No

Use Nextdoor.com

I'm a young adult and never hear about information like this, until now.
Not sure how to fix that problem.

Mass e-mails?

Be sure to have a place on the webpage of "active committees". Too often, | have heard some feel
that these plans and committees are too far removed from people and people are hesitant to
engage. Easier abilities to join and get information would allow for more public engagement.

Put maps and planning online with places for people to comment
No

No

No

emails list serve if you don't already have one

Let us know through FB

The Del Dot radio station. 1380 AM.

Use NextDoor app

Have you worked with Civic Associations?

| haven't been touched by outreach until this survey. This is area with many needs and should get
input from as many people as possible.

More information about what is going on
No
Social media is the biggest way for now |

Come to the workplaces to identify barriers employees have with walking, biking, or taking a bus to
work

19 /43

Q13 Do you have any other suggestions for how WILMAPCO could

DATE

7/9/2019 4:07 PM
6/30/2019 6:39 PM
6/25/2019 2:24 AM
6/22/2019 9:12 PM

6/22/2019 7:12 PM
6/20/2019 9:30 AM
6/19/2019 5:27 PM
6/19/2019 1:34 PM
6/19/2019 6:13 AM

6/18/2019 8:47 PM
6/18/2019 3:26 PM
6/18/2019 11:55 AM
6/18/2019 11:07 AM
6/18/2019 9:59 AM
6/13/2019 5:13 PM

6/13/2019 11:43 AM
6/12/2019 6:58 AM
6/10/2019 9:49 AM
6/6/2019 11:18 AM
6/5/2019 7:38 PM
6/5/2019 7:10 PM
6/5/2019 12:21 PM
6/5/2019 9:10 AM
6/5/2019 2:08 AM
6/4/2019 9:55 PM

6/4/2019 8:42 PM
6/4/2019 6:08 PM
6/4/2019 2:25 PM
6/3/2019 9:17 AM
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey
React to public input. Projects in Cecil County do not match reality and waste money on things that
the public is not requesting, such as bike lanes on Rt. 40.
Describe the purpose
Rotate meeting sites throughout the county...use libraries/church meeting halls/etc

Enhance attendance at community events... where people do not need to get an email or
newsletter to find out about a workshop.

Keep reaching out and listening, like you are doing now via this survey
Notices that are given could be more in advance.

Try to use the houses of worship located in Wilmington or that may be located within the various
study areas of WILMAPCO sponsored projects to facilitate increased public outreach among
impacted population groups.

more lead time for events so we can schedule accordingly

Contact local Home Owner Associations

Social media

no

Facebook posting on the MOT Residents group page would help significantly.

Have parties every week at your new location in the star building and invite community leaders to
attend.

literature b@ Newark Bike Project, volunteers from WILMAPCO @ Newark Bike Project, the
NextDoor reach out is good, but the last meeting was cancelled @ the last meeting, and
rescheduled with no prior notification. Posting a meeting notification the day of the event doesn't
cutit.

POST IT ON NEWS FEED - NEXTDOOR

Participate in local festivals near wilmapco projects and explain the organizational impact on these
projects.

perhaps a series of short newspaper articles
Increase visibility and outreach in community events

Facebook page that can be followed is good for 45+ ages. If you want to reach younger
audiences, | would use Twitter

no
not at this time

| like surveys like this. Find ways to promote them, even it's just to find out when good meeting
times are.

be move visable

Try to engage people where they are by taking advantage of broader public events or targeting
specific audiences.

Come to neighborhood meetings to discuss plans.
No, but willing to discuss the issue with WILMAPCO staff.

no

20/43

6/1/2019 5:42 PM

6/1/2019 3:36 PM
6/1/2019 2:07 PM
5/31/2019 9:11 AM

5/30/2019 2:04 PM
5/30/2019 12:17 PM
5/30/2019 12:07 PM

5/30/2019 10:37 AM
5/30/2019 10:09 AM
5/29/2019 11:13 PM
5/29/2019 12:33 PM
5/29/2019 9:37 AM

5/28/2019 11:25 PM

5/27/2019 1:28 PM

5/25/2019 5:35 PM
5/24/2019 10:17 AM

5/23/2019 5:44 PM
5/23/2019 10:47 AM
5/22/2019 8:56 PM

5/22/2019 8:28 PM
5/22/2019 8:02 PM
5/22/2019 2:54 PM

5/22/2019 1:56 PM
5/22/2019 12:48 PM

5/22/2019 11:02 AM
5/17/2019 10:47 AM
5/16/2019 2:56 PM
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Q14 In what ways can you or your organization help WILMAPCO to get
the word out about engagement opportunities?
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22
23
24
25
26
27
28
29
30

31
32

Answered: 66  Skipped: 107

RESPONSES

| can forward email to friends who are interested if | am in the know
Appeal to firms’ sense of social responsibility.

Word of mouth.

Talk to my neighbours

Thru Facebook

| have no organization

| belong to a few list servs... | have friends | can forward emails to.
Be more known to the public |

Forward info to friends & neighbors

don't know

Share info through my network

Sharing on social media

Word of mouth

| dont know

N/A

Forwarding e-mails or FB posts.

Share on FB

| have no idea.

| don’t what the opportunities are

By word of mouth

Try to reach communities of color and those on the lower economic scale (who actually ride the

bus or have to walk to work on a frequent basis!).

Hablar con los medios de communicacion y ayudar anunciar los detalles de WILMAPCO
Forward info to local organizations who do direct service

Don't Know

i don't know

Facebook

| am not able to.

Word of mouth

You could contact Drummond Ridge/Drummond Hill Civic Association.

post to sites like Nextdoor or Facebook and | (as well as others | think) would share the
information.

Civic associations

keep the neighborhood civic associations informed

21/43

DATE

7/9/2019 4:08 PM
6/30/2019 6:40 PM
6/25/2019 2:25 AM
6/24/2019 10:48 PM
6/22/2019 9:13 PM
6/22/2019 7:13 PM
6/19/2019 5:28 PM
6/19/2019 3:26 PM
6/19/2019 1:35 PM
6/19/2019 9:16 AM
6/19/2019 6:13 AM
6/18/2019 8:47 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:56 AM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 9:59 AM
6/13/2019 11:43 AM
6/12/2019 6:58 AM
6/10/2019 9:50 AM
6/7/2019 5:00 PM
6/7/2019 9:06 AM

6/6/2019 3:23 PM
6/6/2019 1:16 PM
6/6/2019 11:19 AM
6/5/2019 7:39 PM
6/5/2019 7:10 PM
6/5/2019 12:23 PM
6/5/2019 9:10 AM
6/5/2019 2:09 AM
6/4/2019 9:56 PM

6/4/2019 6:09 PM
6/4/2019 5:37 PM



33

34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60

61
62
63

64
65

66

2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Word can spread at civic association meetings and also within neighborhoods via the app Next
Neighbor

I'm an individual contributor, not an organization

Unknown

Chatting it up on social media

Share postings. Forward emails.

Give WILMAPCO opportunity to speak at my community organization's meetings
| could forward email to my neighborhood.

Uncertain

Not sure.

we are helping w WILMAPCO for areas in which we have significant presence or investment
We have a monthly newsletter.

Forward newsletter, etc.

Share on social media

Share info first

Share news events

Sharing your Facebook posts.

| have enough stuff to do.

Include in my organizations newletter

Have to know what those 'engagement opportunities' are.
N/A

Nope

Civic Umbrella Groups

I'm not sure

Don’t have enough info of what ‘the word” would be

talk to friends about WILMAPCO

great question great question

Door to door information about a meeting or need to gather.

I'm hardly on FB or Twitter these days. The NextDoor app is really helpful. And while | know it's
not at all feasible, | find that the overhead signs on 1-95 with the clever messages (I LOVE them),
maybe a quick "Go to the WILMAPCO website and fill out the latest survey" on those would be
helpful. A big portion of people who drive 95 see those and if they see it coming and going one
day, they might remember to go to the site. And since I've never BEEN to the site, is there a place
to sign up with email to get notifications and newsletters?

don't know
By spreading information through my own network.

Come speak at Midtown Brandywine’s neighborhood meeting, second Tuesday of most months.
Can email me sarahfraser79@gmail.com

Announce opportunities at our monthly meetings.

One idea is to have a Saturday morning (9:30-12:30) meeting at a central NCC location, where
you provide coffee and danish, spend 30-45 minutes describing transportation policies,
WILMAPCO & government interaction and move on to your key interest in their participation (i.e.
Congestion management, Growth planning, etc.).

| could share more in our weekly reports
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6/4/2019 2:26 PM

6/3/2019 9:17 AM
6/1/2019 3:37 PM
6/1/2019 2:08 PM
5/31/2019 9:12 AM
5/30/2019 2:05 PM
5/30/2019 12:18 PM
5/30/2019 12:08 PM
5/30/2019 11:35 AM
5/30/2019 10:37 AM
5/30/2019 10:10 AM
5/30/2019 9:29 AM
5/30/2019 9:13 AM
5/29/2019 11:14 PM
5/29/2019 7:41 PM
5/29/2019 9:38 AM
5/28/2019 11:26 PM
5/28/2019 4:23 PM
5/27/2019 1:29 PM
5/25/2019 5:36 PM
5/24/2019 10:17 AM
5/23/2019 5:45 PM
5/23/2019 10:48 AM
5/22/2019 8:57 PM
5/22/2019 8:30 PM
5/22/2019 8:03 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 2:58 PM

5/22/2019 1:56 PM
5/22/2019 12:48 PM
5/22/2019 11:03 AM

5/20/2019 10:20 AM
5/17/2019 11:01 AM

5/16/2019 2:57 PM



© oo N o g W N

W W W W W W N N N DN DN DD DN DN DN =22 A A
a A WO N 2 O © O N O a A W N =~ O © 0N O a » W N -~ O

RESPONSES
19808

19809
19805
19703
19711
19802-3818
19711
19809
19711
21921
19806
19808
19711
19803
19802
19804
19711
19711
19802
19711
19711
19711
19711
19711
19713
19805
19809
19806
19805
19809
19810
19808
19805
19808
19709

2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q15 Please indicate your zip code

Answered: 118  Skipped: 55
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DATE
7/9/2019 4:08 PM

7/3/2019 11:40 AM
6/30/2019 6:40 PM
6/29/2019 12:20 PM
6/25/2019 2:25 AM
6/24/2019 10:48 PM
6/22/2019 9:13 PM
6/22/2019 7:23 PM
6/22/2019 7:13 PM
6/20/2019 8:33 PM
6/20/2019 9:30 AM
6/20/2019 7:02 AM
6/19/2019 9:06 PM
6/19/2019 5:28 PM
6/19/2019 3:26 PM
6/19/2019 1:35 PM
6/19/2019 9:16 AM
6/19/2019 6:13 AM
6/18/2019 8:47 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:56 AM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 9:59 AM
6/18/2019 9:46 AM
6/18/2019 9:27 AM
6/13/2019 5:13 PM
6/13/2019 11:43 AM
6/12/2019 8:42 AM
6/12/2019 6:58 AM
6/11/2019 10:53 PM
6/11/2019 9:48 AM
6/10/2019 9:50 AM
6/9/2019 12:38 PM
6/8/2019 10:40 PM
6/7/2019 7:32 PM



36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

19707
19803
19805
19701
DHC_Chair@state.de.us
19711
19806
19805
10703
19713
19711
19707
19711
19707
19711
19711
19808
19703
19703
19808
19803
19808
19703
19808
19703
19938
19808
19809
19720
19702
21921
19720
19808
19810
19703
19803
19805
19806
19805
19804
19803

2019 WILMAPCO Public Participation Survey

24 /43

6/7/2019 6:13 PM
6/7/2019 5:00 PM
6/7/2019 2:58 PM
6/7/2019 9:06 AM
6/6/2019 3:23 PM
6/6/2019 1:16 PM
6/6/2019 11:24 AM
6/6/2019 11:19 AM
6/5/2019 10:02 PM
6/5/2019 8:23 PM
6/5/2019 7:39 PM
6/5/2019 7:10 PM
6/5/2019 12:23 PM
6/5/2019 12:12 PM
6/5/2019 9:10 AM
6/5/2019 2:09 AM
6/4/2019 9:56 PM
6/4/2019 9:38 PM
6/4/2019 8:43 PM
6/4/2019 6:09 PM
6/4/2019 5:37 PM
6/4/2019 5:14 PM
6/4/2019 4:57 PM
6/4/2019 4:11 PM
6/4/2019 3:15 PM
6/4/2019 2:33 PM
6/4/2019 2:26 PM
6/4/2019 2:12 PM
6/3/2019 8:00 PM
6/3/2019 9:17 AM
6/1/2019 5:43 PM
6/1/2019 3:37 PM
6/1/2019 2:08 PM
5/31/2019 9:12 AM
5/30/2019 2:05 PM
5/30/2019 12:18 PM
5/30/2019 12:08 PM
5/30/2019 11:35 AM
5/30/2019 11:16 AM
5/30/2019 10:37 AM
5/30/2019 10:10 AM



77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117

19804
19713
21921
19808
19809
19805
19808
19805
19390
19709
19709
19808
19801
19802
19711
19711
19711 - 7463
19703
21921
19804
19711
19711
19806
21921, but in the Wedge
19711
19808
19711
19711
19711
19711
19711
19808
19711
19713
19711
19711
19711
19801
19720
19702
19804

2019 WILMAPCO Public Participation Survey
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5/30/2019 9:36 AM
5/30/2019 9:29 AM
5/30/2019 9:24 AM
5/30/2019 9:18 AM
5/30/2019 9:13 AM
5/30/2019 9:09 AM
5/29/2019 11:14 PM
5/29/2019 7:41 PM
5/29/2019 12:33 PM
5/29/2019 9:38 AM
5/29/2019 7:13 AM
5/28/2019 11:26 PM
5/28/2019 4:23 PM
5/28/2019 4:14 PM
5/27/2019 1:29 PM
5/25/2019 9:44 PM
5/25/2019 5:36 PM
5/25/2019 4:14 AM
5/24/2019 10:17 AM
5/23/2019 5:45 PM
5/23/2019 11:58 AM
5/23/2019 10:48 AM
5/22/2019 10:50 PM
5/22/2019 8:57 PM
5/22/2019 8:30 PM
5/22/2019 8:03 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 5:47 PM
5/22/2019 4:48 PM
5/22/2019 3:12 PM
5/22/2019 2:58 PM
5/22/2019 2:46 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:56 PM
5/22/2019 12:58 PM
5/22/2019 12:48 PM
5/22/2019 12:43 PM
5/22/2019 11:03 AM
5/20/2019 10:20 AM
5/17/2019 8:57 PM
5/17/2019 11:01 AM
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118 19711 5/16/2019 2:57 PM

26 /43



2019 WILMAPCO Public Participation Survey
Q16 Do you currently receive WILMAPCO's newsletters and meeting

announcements?

Answered: 118  Skipped: 55

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

No 72.03% 85
Yes 27.97% 33
TOTAL 118

27143



2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q17 If you would like to receive WILMAPCO's quarterly printed newsletter
or monthly electronic newsletter, please provide your contact information

below.

Answered: 53  Skipped: 120

ANSWER CHOICES

State/Province 94.34%
Name 92.45%
City/Town 92.45%
ZIP/Postal Code 90.57%
Email Address 88.68%
Address 84.91%
Company 24.53%
Address 2 9.43%
Country 0.00%
Phone Number 0.00%
# COMPANY

1 J.P. Morgan-Chase

2 Rodgers

3 Ms

4 Mr

5 General Healthcare Resources Inc.

6 Delaware Hispanic Commission

7 MalloArt

8 EA

9 retired

10 Metropolitan Wilmington Urban League Young Professionals

11 University of Delaware

12 N & G Enterprises Inc

13 1968

# ZIP/POSTAL CODE

1 198080

2 19805

3 19703

4 19802

5 19711

6 19806
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RESPONSES

DATE

6/30/2019 6:42 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:08 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 11:20 AM
6/5/2019 7:40 PM
5/30/2019 12:10 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/23/2019 10:49 AM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 2:47 PM
DATE

7/9/2019 4:09 PM

6/30/2019 6:42 PM
6/29/2019 12:22 PM
6/24/2019 10:50 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/20/2019 9:31 AM

50

49

49

48

47

45

13



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

19711
19802
19711-2550
19711
19711
19711
19806
19810
19808
19707
19802
19805
19938
19801
19805
19707
19707
19711
19808
19703
19808
19808
19809
19702
19808
19805
19390
19801
19711
19711
19804-4016
19713
21921
19808
19711
19711
19711
19808
19711
19713
19711

2019 WILMAPCO Public Participation Survey
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6/19/2019 9:17 AM
6/18/2019 8:48 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:57 AM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 10:01 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/11/2019 10:35 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/7/2019 6:15 PM
6/7/2019 5:02 PM
6/7/2019 3:00 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 1:17 PM
6/6/2019 11:20 AM
6/5/2019 7:11 PM
6/5/2019 12:13 PM
6/5/2019 2:10 AM
6/4/2019 9:58 PM
6/4/2019 8:44 PM
6/4/2019 4:12 PM
6/4/2019 2:28 PM
6/4/2019 2:13 PM
6/3/2019 9:18 AM
6/1/2019 2:10 PM
5/30/2019 12:10 PM
5/29/2019 12:34 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/27/2019 1:30 PM
5/25/2019 9:45 PM
5/23/2019 5:46 PM
5/23/2019 10:49 AM
5/22/2019 8:58 PM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 4:49 PM
5/22/2019 2:59 PM
5/22/2019 2:47 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:58 PM
5/22/2019 12:58 PM
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STATE/PROVINCE
DE

DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
PA
DE
DE
DE
DE

2019 WILMAPCO Public Participation Survey
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5/22/2019 11:04 AM
DATE

7/9/2019 4:09 PM
6/30/2019 6:42 PM
6/29/2019 12:22 PM
6/24/2019 10:50 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/20/2019 9:31 AM
6/19/2019 9:17 AM
6/18/2019 8:48 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:57 AM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 10:01 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/11/2019 10:35 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/7/2019 6:15 PM
6/7/2019 5:02 PM
6/7/2019 3:00 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 1:17 PM
6/6/2019 11:20 AM
6/5/2019 7:40 PM
6/5/2019 7:11 PM
6/5/2019 12:13 PM
6/5/2019 2:10 AM
6/4/2019 9:58 PM
6/4/2019 8:44 PM
6/4/2019 4:12 PM
6/4/2019 2:28 PM
6/4/2019 2:13 PM
6/3/2019 9:18 AM
6/1/2019 2:10 PM
5/30/2019 12:10 PM
5/29/2019 11:16 PM
5/29/2019 12:34 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/27/2019 1:30 PM
5/25/2019 9:45 PM
5/23/2019 5:46 PM



40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
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DE
MD
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
DE
PHONE NUMBER

There are no responses.

NAME

Pat Carlozzi

John Wolfington
Denise Billen-Mejia
Anne

Lawrence Kenney
Kathy Barr

Jenifer Hummer
Laura C Classen
Hava Marneweck
Jason M Lawhorn
Fran Dunham
Lynn fuller

Rich Crosby
Gerard Hausheer
Helen Fischel
Harry Marrero
Heather

Javier Torrijos
Kathleen Kelley
Francis Malloy
Kristen M

Cindy

Elise Kuzepski
Helene E. Schmidt
MaryEllen O'Leary
Rich Miller

Jerry Castellano

2019 WILMAPCO Public Participation Survey
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5/23/2019 10:49 AM
5/22/2019 8:58 PM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 4:49 PM
5/22/2019 2:59 PM
5/22/2019 2:47 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:58 PM
5/22/2019 12:58 PM
5/22/2019 11:04 AM
DATE

DATE
7/9/2019 4:09 PM

6/30/2019 6:42 PM
6/24/2019 10:50 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/20/2019 9:31 AM
6/19/2019 9:17 AM
6/18/2019 8:48 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:57 AM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 10:01 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/11/2019 10:35 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/7/2019 6:15 PM
6/7/2019 5:02 PM
6/7/2019 3:00 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 1:17 PM
6/6/2019 11:20 AM
6/5/2019 7:40 PM
6/5/2019 7:11 PM
6/5/2019 12:13 PM
6/5/2019 2:10 AM
6/4/2019 9:58 PM
6/4/2019 8:44 PM
6/4/2019 4:12 PM
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30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
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47
48
49
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Ann Taylor

John Otterson

Ann Williams

MJ Bock

Derrick E. Lightfoot, A.l.C.P.
Bob Cosgrove

Danielle Craig

larry kwart

Jane Tupin

Charles H Jordan

Susan Coffing

Barb Bronson

Norman E Davis

Carol Smith

Michael Ross

Stephanie McBride

Carolyn Zsoldos

Robert Chase

Tammy Bulluck

Patricia Hagan unit 401
Carol A Post

Sarah Fraser

EMAIL ADDRESS
teamcarlozzi@yahoo.com
JFWolfington@GMail.com
joy-girl@comcast.net
denisehcs@gmail.com
Annerodgershere@gmail.com
peg10leg20@verizon.net
jhummer007@gmail.com
Icclassen@gmail.com
hava.marneweck@gmail.com
jaylawhorn@gmail.com
nurseman967@verizon.net
mlynnfuller@gmail.com
brothergerryh@yahoo.com
heken.fischel@gmail.com
marrero12@comcast.net
DHC_Chair@state.de.us
kathleend.kelley@delaware.gov

chicagofrank963@outlook.com
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6/4/2019 2:28 PM
6/4/2019 2:13 PM
6/3/2019 9:18 AM
6/1/2019 2:10 PM
5/30/2019 12:10 PM
5/29/2019 12:34 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/27/2019 1:30 PM
5/25/2019 9:45 PM
5/23/2019 5:46 PM
5/23/2019 10:49 AM
5/22/2019 8:58 PM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 4:49 PM
5/22/2019 4:15 PM
5/22/2019 2:59 PM
5/22/2019 2:47 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:58 PM
5/22/2019 12:58 PM
5/22/2019 11:04 AM

DATE
7/9/2019 4:09 PM

6/30/2019 6:42 PM
6/29/2019 12:22 PM
6/24/2019 10:50 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/20/2019 9:31 AM
6/18/2019 8:48 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:57 AM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 10:01 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/7/2019 6:15 PM
6/7/2019 5:02 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 1:17 PM
6/6/2019 11:20 AM
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24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
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kristenm121@hotmail.com
elisestiles@yahoo.com
schmidt144@comcast.net
rwmiller83@gmail.com
drierry56@comcast.net
whatsinhere33@gmail.com
psublue26@aol.com
Ltmom1129@gmail.com
delightfoot5069@yahoo.com
depaola@comcast.net
mitziehorning@gmail.com
rwc08016@hotmail.com
president@mwulyp.com
radkwart@gmail.com
jtft54@hotmail.com
cjordan623@msn.com
scoffing@udel.edu
barbjbronson@gmail.com
NDAVIS1789@COMCAST.NET
the2smiths@sbcglobal.net
michaelross74@gmail.com
McBride.stephanie@gmail.com
RonMehan@verizon.net
docsnurse@comcast.net
avoniathunder@gmail.com
tammyo@comcast.net
pattyhagan@hotmail.com
carolannpost@gmail.com
sarahfraser79@gmail.com
COUNTRY

There are no responses.
CITY/TOWN

Wilmington

Wilmington

Claymont

Wilmington

Newark

Wilmington

Newark

Wilmington

Newark
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6/5/2019 7:40 PM
6/5/2019 12:13 PM
6/5/2019 2:10 AM
6/4/2019 8:44 PM
6/4/2019 4:12 PM
6/4/2019 2:28 PM
6/3/2019 9:18 AM
6/1/2019 2:10 PM
5/30/2019 12:10 PM
5/30/2019 9:25 AM
5/29/2019 11:16 PM
5/29/2019 12:34 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/27/2019 1:30 PM
5/25/2019 9:45 PM
5/23/2019 5:46 PM
5/23/2019 10:49 AM
5/22/2019 8:58 PM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 4:49 PM
5/22/2019 4:15 PM
5/22/2019 3:12 PM
5/22/2019 2:59 PM
5/22/2019 2:47 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:58 PM
5/22/2019 12:58 PM
5/22/2019 11:04 AM
DATE

DATE

7/9/2019 4:09 PM
6/30/2019 6:42 PM
6/29/2019 12:22 PM
6/24/2019 10:50 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/20/2019 9:31 AM
6/19/2019 9:17 AM
6/18/2019 8:48 PM
6/18/2019 3:27 PM



10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

Newark
Newark
Wilmington
Wilmington
Wilmington
Hockessin
Wilmington
Wilmington
Clayton
Wilmington
Wilmington
Newark
Hockessin
Hockessin
Newark
Wilmimgton
Claymont
Wilmington
Wilmington
Wilmington
Newark
Wilmington
Wilmington
Wilmington
West Grove
Wilmington
newark
Newark
Wilmington
Newark
Elkton
Wilmington
Newark
Newark
Newark
Wilmington
Newark
Newark
Newark
Wilmington
ADDRESS 2

2019 WILMAPCO Public Participation Survey

34 /43

6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 10:01 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/11/2019 10:35 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/7/2019 6:15 PM
6/7/2019 5:02 PM
6/7/2019 3:00 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 1:17 PM
6/6/2019 11:20 AM
6/5/2019 7:40 PM
6/5/2019 7:11 PM
6/5/2019 12:13 PM
6/5/2019 2:10 AM
6/4/2019 9:58 PM
6/4/2019 8:44 PM
6/4/2019 4:12 PM
6/4/2019 2:28 PM
6/4/2019 2:13 PM
6/3/2019 9:18 AM
6/1/2019 2:10 PM
5/30/2019 12:10 PM
5/29/2019 11:16 PM
5/29/2019 12:34 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/27/2019 1:30 PM
5/25/2019 9:45 PM
5/23/2019 5:46 PM
5/23/2019 10:49 AM
5/22/2019 8:58 PM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 4:49 PM
5/22/2019 2:59 PM
5/22/2019 2:47 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:58 PM
5/22/2019 12:58 PM
5/22/2019 11:04 AM
DATE
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2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Apt. #610

Apt 1604
WOODCREEK

10th FL

1167 Centre Road
ADDRESS

707 Abbey Road

2203 W. 5th St.

803 W 21st St

311 Laurel Ave

1401 Pennsylvania Avenue
9 N. Wynwyd Drive
2228 N. Market St.

1 Georgian Circle

812 Hilltop Rd

16 Nathan Hale Ct.
1401 Pennsylvania Ave
2216 Pennington dr
602 Coralberry Court

6 Thornberry la

3107 N. Jefferson St.
1620 W 10th St

2058 Sewell Branch R.d
820 N. French St.

1239 Maple Ave

145 Dante’s Drive

26 Pine Grove Ln.

2 DeVille Court

2643 Lonhfellow Drive
1116 Clemson St

3200 Charing Cross
4805 Mermaid blvd

801 River Road

4 Hollister Leigh Court
1 Overlook Avenue
110 Marthas Way

100 West 10th Street Suite 602
203 cheltenham road
124 Winslow Rd

4521 Roslyn Dr

100 Discovery Boulevard
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6/20/2019 9:31 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/6/2019 1:17 PM
5/30/2019 12:10 PM

DATE
7/9/2019 4:09 PM

6/30/2019 6:42 PM
6/24/2019 10:50 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/20/2019 9:31 AM
6/19/2019 9:17 AM
6/18/2019 8:48 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 10:01 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/11/2019 10:35 AM
6/8/2019 10:41 PM
6/7/2019 6:15 PM
6/7/2019 5:02 PM
6/7/2019 3:00 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 1:17 PM
6/6/2019 11:20 AM
6/5/2019 7:11 PM
6/5/2019 12:13 PM
6/5/2019 2:10 AM
6/4/2019 9:58 PM
6/4/2019 8:44 PM
6/4/2019 4:12 PM
6/4/2019 2:28 PM
6/4/2019 2:13 PM
6/3/2019 9:18 AM
6/1/2019 2:10 PM
5/29/2019 12:34 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/27/2019 1:30 PM
5/25/2019 9:45 PM
5/23/2019 5:46 PM
5/23/2019 10:49 AM



36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

7 atkinson circle

2900 Old Limestone Rd
27 Old Oak Rd

231 Dallam Road

22 N Wynwyd Dr.

13 Harvard Rd

271 W Main Street

3000 Fountainview Circle
69 Kells Ave

1219 N Tatnall st

2019 WILMAPCO Public Participation Survey
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5/22/2019 8:58 PM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 6:48 PM
5/22/2019 4:49 PM
5/22/2019 2:59 PM
5/22/2019 2:47 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:58 PM
5/22/2019 12:58 PM
5/22/2019 11:04 AM
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RESPONSES
why does that matter
male
Male
female
Male
Female
Female
NOYDB
female
Female
Male
Female
Female
female
Male
female
Female
Female
f
Female
Male

M
Female
Male
Male
Male
Female
E

Male
Male
Male
female
Male
Female

Female

2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q18 What is your gender?

Answered: 109  Skipped: 64

37 /43

DATE
7/9/2019 4:09 PM

7/3/2019 11:40 AM
6/30/2019 6:42 PM
6/29/2019 12:22 PM
6/25/2019 2:26 AM
6/24/2019 10:50 PM
6/22/2019 9:16 PM
6/22/2019 7:23 PM
6/22/2019 7:13 PM
6/20/2019 8:34 PM
6/20/2019 9:31 AM
6/20/2019 7:03 AM
6/19/2019 9:07 PM
6/19/2019 5:29 PM
6/19/2019 3:27 PM
6/19/2019 9:17 AM
6/19/2019 6:14 AM
6/18/2019 8:48 PM
6/18/2019 3:27 PM
6/18/2019 11:57 AM
6/18/2019 11:08 AM
6/18/2019 10:01 AM
6/18/2019 9:46 AM
6/18/2019 9:27 AM
6/13/2019 5:13 PM
6/13/2019 11:43 AM
6/12/2019 8:43 AM
6/12/2019 6:59 AM
6/11/2019 10:54 PM
6/11/2019 10:35 AM
6/10/2019 9:51 AM
6/9/2019 12:39 PM
6/8/2019 10:41 PM
6/7/2019 7:32 PM
6/7/2019 6:15 PM



36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

Male
Female

hombre

Male
Male

m
female
Female
Male
female
Male
Female
female
Male
Female
female
Male
male
Female
MALE
Female
Male
female
Male
Female
male
Male
Male
male
Male
Female
Male
male

m

male
Male
Female
Female
Female

male

2019 WILMAPCO Public Participation Survey
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6/7/2019 5:02 PM
6/7/2019 3:00 PM
6/6/2019 3:26 PM
6/6/2019 1:17 PM
6/6/2019 11:24 AM
6/6/2019 11:20 AM
6/5/2019 8:23 PM
6/5/2019 7:40 PM
6/5/2019 7:11 PM
6/5/2019 12:24 PM
6/5/2019 12:13 PM
6/5/2019 9:11 AM
6/5/2019 2:10 AM
6/4/2019 9:58 PM
6/4/2019 8:44 PM
6/4/2019 6:09 PM
6/4/2019 5:37 PM
6/4/2019 5:15 PM
6/4/2019 4:12 PM
6/4/2019 3:17 PM
6/4/2019 2:35 PM
6/4/2019 2:28 PM
6/4/2019 2:13 PM
6/3/2019 9:18 AM
6/1/2019 5:43 PM
6/1/2019 2:10 PM
5/31/2019 9:12 AM
5/30/2019 2:06 PM
5/30/2019 12:18 PM
5/30/2019 12:10 PM
5/30/2019 11:35 AM
5/30/2019 11:16 AM
5/30/2019 10:38 AM
5/30/2019 10:10 AM
5/30/2019 9:36 AM
5/30/2019 9:30 AM
5/30/2019 9:13 AM
5/30/2019 9:09 AM
5/29/2019 11:16 PM
5/29/2019 7:42 PM
5/29/2019 12:34 PM



77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109

F
hetrosexual Male
Female

female

m

F

MALE

Female
male

f
female
Female
Female
male
male
Male
Male
female
Male
Female
male

F
Female
male
Female
female
M

F
Female
male
male

Male
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5/29/2019 9:38 AM
5/28/2019 11:27 PM
5/28/2019 4:24 PM
5/28/2019 4:15 PM
5/27/2019 1:30 PM
5/25/2019 9:45 PM
5/25/2019 5:37 PM
5/25/2019 4:15 AM
5/24/2019 10:18 AM
5/23/2019 5:46 PM
5/23/2019 11:59 AM
5/23/2019 10:49 AM
5/22/2019 10:51 PM
5/22/2019 8:58 PM
5/22/2019 8:31 PM
5/22/2019 8:05 PM
5/22/2019 8:00 PM
5/22/2019 4:49 PM
5/22/2019 4:15 PM
5/22/2019 3:12 PM
5/22/2019 2:59 PM
5/22/2019 2:47 PM
5/22/2019 2:13 PM
5/22/2019 1:58 PM
5/22/2019 1:44 PM
5/22/2019 12:58 PM
5/22/2019 12:49 PM
5/22/2019 12:43 PM
5/22/2019 11:04 AM
5/20/2019 10:21 AM
5/17/2019 8:58 PM
5/17/2019 11:01 AM
5/16/2019 2:57 PM



2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q19 What is your age?

Answered: 112

55to 64

65to 74

45 to 54

35to0 44

25 to 34

75 or older

18 to 24

Under 18

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES
55 to 64

65to 74

45 to 54

35t0 44

2510 34

75 or older

18 to 24

Under 18
TOTAL

40% 50%

40/ 43

Skipped: 61

60% 70%

RESPONSES
28.57%

27.68%
16.07%
14.29%
6.25%
5.36%
1.79%

0.00%

80%

90% 100%

32

31

18

16

112



ANSWER CHOICES
No

Yes
TOTAL

2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q20 Are you Hispanic or Latino?

Answered: 111 Skipped: 62

Yes I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
RESPONSES

95.50%

4.50%
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106

111



2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q21 Are you:

Skipped: 60

Answered: 113

White

Other

Black

Asian

0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES
White

Other
Black

Asian
TOTAL

40%
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50%

60% 70%

RESPONSES
91.15%

5.31%
3.54%

0.00%

103

113



2019 WILMAPCO Public Participation Survey

Q22 What is your annual household income?

$150,000 or
More

$50,000 to
$74,999

$75,000 to
$99,999

$100,000 to
$149,999

$20,000 to
$34,999

$35,000 to
$49,999

Less than
$20,000

ANSWER CHOICES

$150,000 or More
$50,000 to $74,999
$75,000 to $99,999
$100,000 to $149,999
$20,000 to $34,999
$35,000 to $49,999

Less than $20,000
TOTAL

Answered: 97

30%

40% 50%
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Skipped: 76

60% 70% 80%

RESPONSES
23.71%

19.59%
16.49%
16.49%
12.37%
7.22%

4.12%

90% 100%

23

19

16

16

12

97



